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V Chrudimi 27. září 2021 

 
MONETA Money Bank ve spolupráci s Nadací rozvoje občanské společnosti (NROS) 
věnovala dětem prostřednictvím Šance pro Tebe výpočetní techniku v hodnotě 
minimálně 300 tis. Kč. 
 

Počítače All in One budou předány do rodin - dětem, pro které může 
být pořízení IT techniky značnou, často až nepřekonatelnou finanční 
zátěží. Uplynulý rok pandemie Covid–19 zásadně ovlivnila život ve 
společnosti – život každého z nás. Nejistota, strach, mýty a obraz 
Covidu–19 utvářený médii a neznalostí, to vše se promítlo i do života 
komunity, jedince a dětí samotných. Šance pro Tebe se v tuto dobu 
potkávala v rámci distanční výuky s těmi, kteří potřebovali pomoc – 
s těmi, kteří si nevěděli rady – často to byly děti hledající podporu 
v procesu vzdělávání. Byli to i jejich rodiče, kteří hledali oporu pro sebe 
a především pro své děti.   
 
Počítače pomohou všude tam, kde jsou hendikepy – společně s dětmi 
se rodiče učí zvládnout on-line svět. Počítače pomohou rodinám 
a dětem jak na základních školách, tak na středních školách 
a odborných učilištích. Ve spolupráci s úřadem práce, základními 

školami a terénními pracovníky tak najde své majitele 10 počítačů. Dalších 6 počítačů bude sloužit 
na nízkoprahových klubech a v zázemí dalších sociálních služeb, které Šance pro Tebe poskytuje. 
Darované multifunkční tiskárny poslouží uvnitř organizace Šance pro Tebe. 
 
Jedním z příkladů, kde počítač poslouží, je u patnáctileté dívky, která letos nastoupila na střední 
zdravotní školu. Dívka vyrůstá téměř od narození v péči babičky. Loňský rok byl pro dívku zásadní, 
jelikož dokončovala základní vzdělání a připravovala se na přijímací zkoušky. Distanční výuka pro ni 
byla náročná, jelikož neměla počítač, který by bezproblémové připojení a výuku umožňoval. 
Babička si uvědomuje důležitost vzdělání a chce předejít komplikacím při výuce na střední škole, 
které by mohly vnučku postihnout opětovným nařízením online výuky. Našetřit finance na nový 
počítač bylo pro babičku náročné, jelikož je v invalidním důchodu a postihla ji vážná nemoc. 
Předání počítače bylo velice emotivní a dívka i babička byly nadšené. 
 
Děkujeme MONETA Money Bank za to, že nejsme na cestě za lepším světem samy. Díky! 
 

 

 


